

# НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ ФИЛОЗОФСКОГ ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У НОВОМ САДУ

## Извештај комисије за избор др Марије Бојанић у звање научног сарадника

На седници Наставно-научног већа Филозофског факултета Универзитета у Новом Саду одржаној 22. маја 2026. године именовани смо у комисију за избор др Марије Бојанић у звање научног сарадника.

Прегледом материјала који нам је достављен, као и на основу увида у њен научни рад и публикације, Наставно-научном већу Филозофског факултета Универзитета у Новом Саду подносимо овај извештај.

### 1. ПОДАЦИ О КАНДИДАТУ

Име и презиме: Марија Бојанић

Година рођења: 1994.

Радни статус: запослен

Назив институције у којој је запослен: Филозофски факултет Универзитета у Новом Саду

Претходна запослења: —

#### Образовање

Основне академске студије: од 2013. до 2017. године, Филозофски факултет Универзитета у Новом Саду

Одбраћен мастер или магистарски рад: 2018. година, Филозофски факултет Универзитета у Новом Саду

Одбраћена докторска дисертација: 2026. година, Филозофски факултет Универзитета у Новом Саду

Постојеће научно звање: истраживач-сарадник

Научно звање које се тражи: научни сарадник

#### Датуми избора у стечена научна звања (укључујући и постојеће)

Кандидаткиња се први пут бира у ово научно звање (од 2020. до 2022. године кандидаткиња је била у звању истраживача приправника, од јануара 2023. године ангажована као истраживач-сарадник)

Област науке у којој се тражи звање: друштвене науке

Грана науке у којој се тражи звање: психологија

Научна дисциплина у којој се тражи звање: психологија

Назив матичног научног одбора којем се захтев упућује: МНО за филозофију, психологију, педагогију и социологију

#### Стручна биографија

Др Марија Бојанић (1994) завршила је основне академске студије психологије 2017. године на Филозофском факултету Универзитета у Новом Саду, а затим и мастер академске студије 2018. године на истом факултету. Докторске академске студије психологије уписала је школске 2019/2020. године, а докторску дисертацију под називом „Типолошке студије у психологији личности: метаанализа објављених студија”, под менторством проф. др Петра Чоловића, одбранила је 7. априла 2026. године на истом факултету.

На Одсеку за психологију Филозофског факултета Универзитета у Новом Саду била је запослена као истраживач приправник у периоду од 2020. до 2022. године, а од 2023. године запослена је у звању истраживач-сарадник. Од 2024. године обавља функцију секретара научног часописа „Примењена психологија“ (часопис издаје Одсек за психологију, Филозофског факултета, УНС). Од 2024. године је члан организационог одбора конференције „Језик и друштвене науке у контакту“, коју организује Центар за интердисциплинарна истраживања и развој истраживача Филозофског факултета Универзитета у Новом Саду, као и организационог одбора конференције „Савремени трендови у психологији“ у 2026. години, у организацији Одсека за психологију, Филозофског факултета, Универзитета у Новом Саду. На матичном одсеку је током студија волонтирала на конференцијама „Савремени трендови у психологији“ 2017. године, „Мини конференција о политичкој психологији у

Југоисточној Европи“ 2016. године, као и на Фестивалу науке 2016. године. Области њеног истраживачког интересовања обухватају психологију личности, метаанализу и методолошке аспекте интердисциплинарних истраживања, као и интересовање за истраживања у области индустријске и организационе психологије.

## **2. ПРЕГЛЕД НАУЧНЕ АКТИВНОСТИ**

У свом досадашњем истраживачком раду, др Марија Бојанић се највише бавила испитивањем структуре личности и индивидуалних разлика. Поред тога, кандидаткиња је демонстрирала компетентност у погледу методологије и обраде података у интердисциплинарним истраживањима. У досадашњем раду могу се уочити три истраживачка правца.

### **1. Испитивање структуре личности и индивидуалних разлика**

Истраживачки рад др Марије Бојанић усмерен је на испитивање структуре личности и индивидуалних разлика из перспективе приступа усмереног на особу. У једном од истраживања је библиометријским приступом испитала структуру концепата повезаних са типовима личности укључујући и идентификацију кључних истраживачких праваца у овој области. Поред тога, кандидаткиња Марија Бојанић је била усмерена на једну од фундаменталних линија истраживања у психологији личности – проблем конфигурације и репродуктивности прототипова (профила) личности у оквиру различитих модела (из психобиолошке и психолексичке парадигме), као и на испитивање утицаја димензија и типова личности у објашњању индивидуалних разлика у понашању. Овом линијом истраживања наглашава се значај типолошког приступа, односно приступа усмереног на особу, у оквиру савремених истраживања личности.

### **2. Испитивање структуре личности кроз анализу природног језика**

У оквиру овог истраживачког правца, примењиване су савремене методе анализе природног језика и машинског учења, са циљем испитивања структуре личности. На основу отворено доступних података са друштвених мрежа (Twitter/X), кандидаткиња Марија Бојанић је испитивала обрасце употребе дескриптора личности, при чему су издвојене теме које одражавају специфичне семантичке обрасце и показују одређену повезаност са димензијама личности, посебно екстраверзијом и пријатношћу, као димензијама концептуално важним за разумевање интерперсоналног понашања.

### **3. Синтеза резултата истраживања и интердисциплинарне студије**

Примењујући методолошке приступе у које се убрајају метаанализа и библиометрија, кандидаткиња је показала компетенције за разумевање и промишљање фундаменталних питања у психологији личности, као и тенденцију ка испитивању релација психолошких конструката и феномена који пре свега припадају домену биомедицинских наука (централна сензитизација и њена повезаност са физиолошким и неурохемијским индикаторима). Досадашњи рад кандидаткиње у овом домену може се посматрати кроз „вертикалну“ и „хоризонталну“ димензију интеграције и синтезе у науци: у области психологије методолошки ригорозно се преиспитују досадашња знања о фундаменталним темама, док се кроз интердисциплинарни сарадњу психолошки феномени посматрају у богатијем и комплекснијем контексту.

## **3. ПРИКАЗ НАЈЗНАЧАЈНИЈИХ РЕЗУЛТАТА**

Као најзначајнији резултат издваја се докторска дисертација др Марије Бојанић. Кандидаткиња је спровела обимно, систематски конципирано и методолошки захтевно истраживање усмерено ка метааналитичком разматрању типолошких студија у психологији личности, са посебним фокусом на утврђивање броја и структуре прототипова личности. Посебан допринос огледа се у примени ПРИЗМА (Preferred Reporting Items for Systematic reviews and Meta-Analyses - PRISMA) протокола и методолошки ригорозно спроведеним метаанализама које омогућавају свеобухватно разумевање образаца типова личности, уз интеграцију резултата великог броја хетерогених студија и разматрање утицаја развојних, културних и методолошких фактора. У оквиру докторске дисертације, кандидаткиња је посебну пажњу посветила транспарентности и репродуктивности резултата истраживања, као основним постулатима отворене науке. Добијени метааналитички резултати значајно унапређују разумевање структуре личности из перспективе типолошког приступа, као и њених теоријских импликација.

## 4. ПОКАЗАТЕЉИ УСПЕХА У НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКОМ РАДУ

Одсуство података за поједине квалитативне показатеље научног успеха дефинисане чланом 27. Правилника о стицању истраживачких и научних звања (4.3. Руковођење пројектима и потпројектима (радним пакетима); 4.5. Предавања по позиву; 4.7. Образовање научних кадрова; и 4.9. Допринос развоју одговарајућег научног правца) може се приписати томе што је кандидаткиња тренутно у раној фази научне каријере, те се резултати у овим областима тек могу очекивати. При томе, наведени показатељи не представљају услове за избор у звање научног сарадника.

### 4.1. Утицајност

Према подацима из базе Web of Science (Science Citation Index), које је обрадила Библиотека Матице српске, за период од 2018. године до маја 2023. године, у тренутку подношења пријаве за избор у звање научног сарадника евидентирано је да су радови кандидаткиње др Марије Бојанић цитирани укупно 46 пута (45 цитат и 1 самоцитат), при чему је Хиршов индекс 2.

### 4.2. Међународна научна сарадња

На основу члана 27. Правилника о стицању истраживачких и научних звања, међународна научна сарадња остварена је кроз два заједничка научна рада са ауторима из иностраних научних институција, и то:

**Alexandre José de Souza Peres** - Federal University of Mato Grosso do Sul (UFMS), Бразил;

**Randy Neblett** - PRIDE Research Foundation, Далас, Тексас, Сједињене Америчке Државе;

**Juan P. Sanabria-Mazo** и **Juan V. Luciano** - Teaching, Research, & Innovation Unit, Parc Sanitari Sant Joan de Déu, St. Boi de Llobregat, Шпанија; Centre for Biomedical Research in Epidemiology and Public Health (CIBERESP), Мадрид, Шпанија; и Department of Basic, Developmental, and Educational Psychology, Autonomous University of Barcelona, Cerdanyola del Vallès, Шпанија, кроз следеће радове:

1. Čolović, P., Bojanić, M., Žunić, A., & Peres, A. J. de S. (2023). Personality adjectives in Serbian Tweets: An opening. *Primenjena Psihologija*, 16(4). <https://doi.org/10.19090/pp.v16i4.2514>

У оквиру овог рада, кандидаткиња др Марија Бојанић била је задужена за концептуализацију истраживања и израду рукописа.

2. Neblett, R., Sanabria-Mazo, J. P., Luciano, J. V., Mirčić, M., Čolović, P., Bojanić, M., Jeremić-Knežević, M., Aleksandrić, T., & Knežević, A. (2024). Is the Central Sensitization Inventory (CSI) associated with quantitative sensory testing (QST)? A systematic review and meta-analysis. *Neuroscience and biobehavioral reviews*, 161, 105612. <https://doi.org/10.1016/j.neubiorev.2024.105612>

У оквиру овог рада, кандидаткиња др Марија Бојанић била је задужена за припрему података и спровођење метаанализе.

### 4.3. Руковођење пројектима и потпројектима (радним пакетима)

–

### 4.4. Уређивање научних публикација

Кандидаткиња др Марија Бојанић није обављала уредничке функције дефинисане чланом 27. Правилника о стицању истраживачких и научних звања. Ипак, требало би напоменути да кандидаткиња од јануара 2024. године успешно обавља функцију секретара научног часописа „Примењена психологија“ (категиорија М23), што представља посао најближи уређивачкој делатности у научном часопису за ову фазу научне каријере. У оквиру ове улоге задужена је за кореспонденцију са ауторима, рецензентима и члановима уредништва, као и за електронско уређивање часописа путем РКР (Public Knowledge Project) платформе на којој је часопис постављен.

### 4.5. Предавања по позиву (осим на конференцијама)

–

#### 4.6. Рецензирање пројеката и научних резултата

Кандидаткиња др Марија Бојанић рецензирала је рукописе у неколико научних часописа који, према подацима доступним у КоБСОН-у, припадају категоријама наведеним у члану 27. Правилника о стицању истраживачких и научних звања, и то: часопис *Примењена психологија* (M23), часопис *Психологија* (M22) и часопис *Personality and Individual Differences* (M21). Иако наведено не представља неопходан услов за избор у звање научног сарадника, указује на допринос кандидаткиње у оквиру научноистраживачког рада и препознатост њене стручности у области.

#### 4.7. Образовање научних кадрова

–

#### 4.8. Награде и признања

- Награда за најбољи постер младог истраживача – [21. ACBS World Conference 2023](#) (2023. година), заједно са коауторима;
- Кандидаткиња др Марија Бојанић нашла се у ужем избору за награду за најбољи дипломски/мастер рад из области психологије, коју додељује [Фонд „Катарина Марић“](#) са циљем подршке развоју психолошких истраживања и усавршавању младих психолога (2018. година);
- Изузетна награда за научни и стручни рад студената Универзитету у Новом Саду (2016/2017. година).

#### 4.9. Допринос развоју одговарајућег научног правца

–

### 5. БИБЛИОГРАФИЈА КАНДИДАТА

Редни број	Подаци о публикацији	М категорија	Вредност резултата
	<b>Рад у водећем међународном часопису категорије M21a+</b>		
1.	Andrić, A., Miličić, M., <b>Bojanić, M.</b> , Obradović, V., Šašić Zorić, L., Petrović, M., & Gadjanski, I. (2023). Survey on public acceptance of insects as novel food in a non-EU country: A case study of Serbia. <i>Journal of Insects as Food and Feed</i> , 10(1), 91–106. <a href="https://doi.org/10.1163/23524588-20230024">https://doi.org/10.1163/23524588-20230024</a>	M21a+	20
	<b>Рад у водећем међународном часопису категорије M21a</b>		
1.	Neblett, R., Sanabria-Mazo, J. P., Luciano, J. V., Mirčić, M., Čolović, P., <b>Bojanić, M.</b> , Jeremić-Knežević, M., Aleksandrić, T., & Knežević, A. (2024). Is the Central Sensitization Inventory (CSI) associated with quantitative sensory testing (QST)? A systematic review and meta-analysis. <i>Neuroscience &amp; Biobehavioral Reviews</i> , 161, 105612. <a href="https://doi.org/10.1016/j.neubiorev.2024.105612">https://doi.org/10.1016/j.neubiorev.2024.105612</a>	M21a	12
	<b>Рад у водећем међународном часопису категорије M21</b>		
1.	<b>Bojanić, M.</b> , & Čolović, P. (2025). Personality profiles in SAPA data: An exploratory study. <i>Personality and Individual Differences</i> , 234, 112957. <a href="https://doi.org/10.1016/j.paid.2024.112957">https://doi.org/10.1016/j.paid.2024.112957</a>	M21	10

Рад у међународном часопису категорије М23			
1.	Čolović, P., <b>Bojanić, M.</b> , Žunić, A., & Peres, A. J. D. S. (2023). Personality adjectives in Serbian Tweets: An opening. <i>Primenjena Psihologija</i> , 16(4). <a href="https://doi.org/10.19090/pp.v16i4.2514">https://doi.org/10.19090/pp.v16i4.2514</a>	M23	5
2.	Velimirović, M., <b>Bojanić, M.</b> , & Dinić, B. M. (2022). The effects of negative life events and Dark Tetrad traits on antisocial behaviour in adolescents. <i>Zbornik Instituta za Pedagoška Istraživanja</i> , 54(1), 61–81. <a href="https://doi.org/10.2298/ZIPI2201061V">https://doi.org/10.2298/ZIPI2201061V</a>	M23	5
Рад у водећем националном часопису категорије М24			
1.	Bojanić, M. (2022). The free will problem: Implications from experimental philosophy, psychology, and neuroscience. <i>Theoria, Beograd</i> , 65(2), 33–45. <a href="https://doi.org/10.2298/THEO2202033B">https://doi.org/10.2298/THEO2202033B</a>	M24	3
Саопштење са међународног скупа штампаног у целини М33			
1.	Velimirović, M., <b>Bojanić, M.</b> , & Dinić, B. (2018). Cognitive empathy distinguishes sadism from psychopathy: Effects on antisocial behavior. In K. Damjanović, I. Stepanović Ilić, & S. Marković (Eds.), <i>Proceedings of the XXIV scientific conference Empirical studies in psychology</i> (p. 38-42). Belgrade: Institute of Psychology, Faculty of Philosophy, University of Belgrade and Laboratory for Experimental Psychology, Faculty of Philosophy, University of Belgrade. ISBN 978-86-6427-090-8. <a href="https://empirijskaistrazivanja.org/wp-content/uploads/2016/06/EIP18-Zbornik-radova-u-celini.pdf">https://empirijskaistrazivanja.org/wp-content/uploads/2016/06/EIP18-Zbornik-radova-u-celini.pdf</a>	M33	1
Саопштење са међународног скупа штампаног у изводу М34			
1.	Momčilović, M., & <b>Bojanić, M.</b> (2023, December 1). <i>Making connections between education and neuroscience</i> [Oral presentation]. Seventh International Interdisciplinary Conference for Young Scholars in Social Sciences and Humanities, Faculty of Philosophy, University of Novi Sad, Novi Sad, Serbia. ISBN: 978-86-6065-810-6 (p. 58). <a href="https://digitalna.ff.uns.ac.rs/sadrzaj/2023/978-86-6065-810-6">https://digitalna.ff.uns.ac.rs/sadrzaj/2023/978-86-6065-810-6</a>	M34	0,5
2.	<b>Bojanić, M.</b> , & Žunić, A. (2023, October 26–28). <i>Exploring personality structure from Twitter data: A latent semantic analysis</i> [Oral presentation]. Current Trends in Psychology 2023, Faculty of Philosophy, Novi Sad, Serbia. ISBN: 978-86-6065-804-5 (pp. 25–26). <a href="http://stup.ff.uns.ac.rs/STuP2023.pdf">http://stup.ff.uns.ac.rs/STuP2023.pdf</a>	M34	0,5
3.	Belopavlović, R., <b>Bojanić, M.</b> , Obradović, V., Sokić, J., & Kukić, J. (2023, July 24–28). <i>Role of psychological (in)flexibility in the networks of dysphoria and anxiety symptoms</i> [Poster presentation]. ACBS World Conference 2023, Nicosia, Cyprus. (p. 24). <a href="https://contextualscience.org/wc2023_program">https://contextualscience.org/wc2023_program</a>	M34	0,5
4.	Belopavlović, R., Sokić, J., Kukić, J., Obradović, V., & <b>Bojanić, M.</b> (2023, July 24–28). <i>Inflexibility as a bridge between anxiety and depression: A network study</i> [Oral presentation]. ACBS World Conference 2023, Nicosia, Cyprus. (p. 48). <a href="https://contextualscience.org/wc2023_program">https://contextualscience.org/wc2023_program</a>	M34	0,5
5.	Sokić, J., Belopavlović, R., Kukić, J., Obradović, V., & <b>Bojanić, M.</b> (2023, July 24–28). <i>Psychological (in)flexibility in relation to distress</i>	M34	0,5

	<i>and dysfunctionality within several psychopathological scales</i> [Oral presentation]. ACBS World Conference 2023, Nicosia, Cyprus. (p. 45). <a href="https://contextualscience.org/wc2023_program">https://contextualscience.org/wc2023_program</a>		
6.	Obradović, V., <b>Bojanić, M.</b> , & Bodroža, B. (2022, June 19–23). <i>Active and passive selfie-related behaviors: A latent profile analysis</i> [Poster presentation]. 26th Biennial Meeting of the International Society for the Study of Behavioural Development, Rhodes, Greece. (p. 346). <a href="https://issbd.org/events/26th-biennial-meeting/">https://issbd.org/events/26th-biennial-meeting/</a>	M34	0,5
7.	<b>Bojanić, M.</b> , & Čolović, P. (2022, July 12–15). <i>Do factors and classes coexist within Tellegen's model? A factor mixture modeling perspective</i> [Poster presentation]. 20th European Conference of Personality, Madrid, Spain. ISBN 978-84-09-42925-7 (pp. 250–251). <a href="https://eapp.org/meetings/conferences/conference-2022/">https://eapp.org/meetings/conferences/conference-2022/</a>	M34	0,5
8.	<b>Bojanić, M.</b> , & Obradović, V. (2022, May 26–28). <i>Bibliometric mapping of cyberpsychology development</i> [Poster presentation]. 23rd Psychology days in Zadar, Zadar, Croatia. ISBN 978-953-331-382-5 (p.161). <a href="https://psihologija.unizd.hr/dani-psihologije/knjige-sazetaka">https://psihologija.unizd.hr/dani-psihologije/knjige-sazetaka</a>	M34	0,5
9.	<b>Bojanić, M.</b> , & Obradović, V. (2021, October 28–30). <i>Personality profiles as predictors of preventive health behaviors during the COVID-19 pandemic</i> [Poster presentation]. Current trends in Psychology, Novi Sad, Serbia. ISBN: 978-86-6065-677-5 (pp. 221–223). <a href="https://digitalna.ff.uns.ac.rs/sadrzaj/2021/978-86-6065-677-5">https://digitalna.ff.uns.ac.rs/sadrzaj/2021/978-86-6065-677-5</a>	M34	0,5
10.	<b>Bojanić, M.</b> , & Čolović, P. (2021, September 30 - October 2). <i>Conceptual mapping of personality types: A bibliometric analysis</i> [Poster presentation]. 25th Ramiro and Zoran Bujas Days: International Scientific Psychology Conference, Zagreb, Croatia. ISSN: 1849-6946 (p. 165). <a href="https://urn.nsk.hr/urn:nbn:hr:131:657648">https://urn.nsk.hr/urn:nbn:hr:131:657648</a>	M34	0,5
11.	Janković, M., <b>Bojanić, M.</b> , Stanojković, T., & Bogdan, D. (2019, April 11–13). <i>The relationship between work characteristics and satisfaction with life - moderation by gender</i> [Poster presentation]. 24th Ramiro and Zoran Bujas Days: International Scientific Psychology Conference, Zagreb, Croatia. ISSN: 1849-6946 (p. 155).	M34	0,5
12.	<b>Bojanić, M.</b> , Janković, M., & Dinić, B. (2018, May 24–26). <i>The effects of dark triad traits on impulsivity facets: moderation by sex</i> [Poster presentation]. 21st Psychology days in Zadar, Zadar, Croatia. ISBN: 978-953-331-196-8 (p. 115). <a href="https://www.unizd.hr/Portals/29/2018/XXI.%20Dani%20psihologije-%20Knjiga%20sazetaka.pdf">https://www.unizd.hr/Portals/29/2018/XXI.%20Dani%20psihologije-%20Knjiga%20sazetaka.pdf</a>	M34	0,5
<b>Одбрањена докторска дисертација М70</b>			
1.	Бојанић, М. (2026). <i>Типолошке студије у психологији личности: метаанализа објављених студија</i> [Докторска дисертација]. Филозофски факултет, Универзитет у Новом Саду. Дисертација доступна на <a href="https://cris.uns.ac.rs/sr-cyr/scientific-results/thesis/49190">https://cris.uns.ac.rs/sr-cyr/scientific-results/thesis/49190</a> Ментор: проф. др Петар Чоловић Студијски програм: Докторске академске студије на студијском програму ПСИХОЛОГИЈА (обим 180 ЕСПБ)	M70	6

## 6. КВАНТИФИКАЦИЈА НАУЧНИХ РЕЗУЛТАТА КАНДИДАТА

Врста резултата	Вредност резултата (Прилог 2)	Укупан број резултата (укупан број резултата који подлежу нормирању)	Укупан број бодова (укупан број бодова након нормирања)
M21a+	20	1	20
M21a	12	1(1)	12 (8,57)
M21	10	1	10
M23	5	2	10
M24	3	1	3
M33	1	1	1
M34	0,5	12	6
M70	6	1	6
<b>УКУПНО</b>		20 (1)	68 (64,57)

### Поређење са минималним квантитативним условима за избор у тражено научно звање

Диференцијални услов за оцењивани период за избор у научно звање: научни сарадник (друштвене науке)	Неопходно	Остварени нормирани број бодова
Укупно	16	64,57
Обавезни: M21+M22+M23+M24+M41+M42+M51+M52	6	51,57

## 7. ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ

Кандидаткиња др Марија Бојанић је у своје прво истраживачко звање изабрана 2020. године, и у периоду који је уследио остварила значајне научне резултате. Овакав закључак потврђују научни чланци објављени у међународним часописима високе категорије и домаћим научним часописима, високо оцењена докторска дисертација, као и излагања на међународним и домаћим научним скуповима. Квантитативни показатељи успешности научне продукције кандидаткиње (64,57 нормираних бодова) вишеструко премашују минималне квантитативне услове (16 бодова) за избор у звање научног сарадника.

Посматрајући научни рад кандидаткиње и разматрајући га с квалитативног аспекта, комисија уочава да су научна интересовања кандидаткиње концентрисана пре свега у области психологије личности, уз изражену тенденцију ка примени комплексних и савремених методолошких процедура у свим фазама истраживања. Кандидаткиња успешно усклађује линију својих фундаментално психолошких истраживања са интердисциплинарним студијама у којима психолошки феномени играју значајну или кључну улогу. Њена стратегија публикавања одражава пре свега амбицију квалитета – промишљено артикулисана истраживачка питања истражују се методолошки захтевним и ригорозним процедурама.

Поред тога, кандидаткиња значајно доприноси академској заједници ангажујући се као секретар редакције међународног часописа „Примењена психологија“, учесница у организацији научних конференција и рецензенткиња у међународним и домаћим научним часописима.

На основу увида у материјал, комисија сматра да кандидаткиња др Марија Бојанић задовољава све квантитативне и квалитативне услове прописане Правилником о стицању истраживачких и научних звања за избор у звање научног сарадника, те предлаже Наставно-научном већу Филозофског факултета Универзитета у Новом Саду да је у ово звање изабере, као и да се одлука и извештај проследи Матичном научном одбору за филозофију, психологију, педагогију и социологију.

У Новом Саду, 26.05.2026.

Чланови комисије:

---

др Душанка Митровић  
редовни професор  
Одсек за психологију, Филозофски факултет, Универзитет у Новом Саду

---

др Љиљана Лазаревић Валерјев  
научна саветница  
Институт за психологију Филозофског факултета, Универзитет у Београду

---

др Петар Чоловић  
ванредни професор  
Одсек за психологију, Филозофски факултет, Универзитет у Новом Саду